

PROCES-VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului local Sintamaria-Orlea din data de 29.06.2018

Convocarea acestei ședințe ordinare a fost făcută de către Primarul comunei Sintamaria-Orlea prin Dispoziția nr. 79 din 22.06.2018.

Primarul comunei, domnul Oprean Dumitru Ioan, secretarul comunei, consilierii aleși: BIRIS IOAN, BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, DRAGOS IONEL, DRAGOS IOAN, FILIP IOAN-VICTOR, JURCONI PETRU, MITUCA OVIDIU-BAIUTI, NALATAN ILIE-ALIN, PESCARU ION, PETRESC MIRCEA-NEONEL, RASADEA SAMUEL DOREL sunt prezenți la ședința.

Secretarul comunei Sintamaria-Orlea arată că în conformitate cu Legea administrației publice locale 215/2001, republicată și actualizată, din cei 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 13, în consecință ședința este legal constituită și lucrările acesteia pot începe.

Lucrările ședinței sunt conduse de dl. BUNEA ALIN-DOINEL, ales președinte prin HCL nr. 39/2018.

Secretarul comunei citește procesul-verbal al ședinței anterioare, după care Președintele de ședința îl supune aprobării. Procesul-verbal al ședinței din data de 31.05.2018 se aprobă în unanimitate.

Președintele de ședința propune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 41/2018 privind aprobarea modificării și completării anexei nr.18 din Programul anual actualizat, al achizițiilor publice pentru anul 2018, aprobat la nivelul autorității contractante comuna Sântămăria-Orlea, prin HCL nr. 12/2018;

Inițiator: primarul comunei

2. PROIECT DE HOTĂRARE nr. 42/2018 privind trecerea unui teren aflat în proprietatea statului, în proprietatea privată a comunei Sintamaria-Orlea, jud. Hunedoara;

Inițiator: primarul comunei

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 43/2018 privind rectificarea a III-a a bugetului local al comunei Sintamaria-Orlea, jud. Hunedoara;

Inițiator: primarul comunei

4. PROIECT DE HOTĂRARE nr. 44/2018 privind aprobarea valorii de investiție a proiectului „Dotarea serviciului voluntar pentru situații de urgență din comuna Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara cu un utilaj multifuncțional mobil pentru situații de urgență” și a solicitării scrisorii de garanție din partea FNGCIMM S.A. IFN București în vederea realizării proiectului „Dotarea serviciului voluntar pentru situații de urgență din comuna Sintamaria-Orlea, județul Hunedoara cu un utilaj multifuncțional mobil pentru situații de urgență”;

Inițiator: primarul comunei

5. PROIECT DE HOTĂRARE nr. 45/2018 privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei necesare pentru acțiunile organizate cu ocazia sărbătorii “Ziua comunei Sintamaria-Orlea”

Inițiator: primarul comunei

Președintele de ședința, întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții referitoare la proiectul ordinii de zi să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

Ordinea de zi se aprobă în unanimitate (13 voturi pentru).

Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 41/2018 privind aprobarea modificării și completării anexei nr.18 din Programul anual actualizat, al achizițiilor publice pentru anul 2018, aprobat la nivelul autorității contractante comuna Sântămăria-Orlea, prin HCL nr. 12/2018

Președintele de ședința da cuvântul d-lui primar, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre și expunerea de motive.

Președintele ședinței întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

